Naam    : Alexander van den Bos

Adres    : Aïdaplein 78

Postc.    : 2402 TH

Plaats    : Alphen aan den Rijn

Telefoon: +31 6 466 203 28

Geboorte datum: 17 - 06 – 1975

Geboorteplaats :  Spijkenisse

Bedrijfsgegevens

Naam:      AV-technician

KvK:        28104276 (KvK Rijnland)

BTW:       17.86.11.797-B01

VAR:        VAR/0145/178611797/1 

Rijbewijs: A/B/C

Chauffeurs diploma: bezig om te halen

Opleiding: 
Mavo D-nivo (7 vakken)       

          
 
MTS Electronica / Telematica      

           

Horecapapieren:     
HOV                              

Basis vakbekwaamheid cafebedrijf          

Sociale hygiene 

                                      
HACCP

Werkervaring: 

Als vrijwilliger bij de lokale omroep Alphen (later Alphenstad FM/TV)                       

Als vrijwilliger bij EMMA kinder tv (o.a 20 jarig jubileum)

AV-center universiteit Leiden (stage) (1996)              

Phixa Den Haag (aug 1997 - dec 1999)                       

als allround av-medewerker in oa grootbeeldprojectie,regie, schakel,                                      camera, geluid, simultaanvertaling apparatuur,  IVS stemkastjes,powerpoint                                   (gewerkt voor o.a. de volgende klanten: Shell (on tour door europa met Shell-                                       directie), Nederlands congres gebouw, Vredespaleis, UN, Huis ter duin, Hotels                                                               van Oranje en vele andere congressen beurzen, shows in binnen en                                     buitenland              

Heuvelman Den Haag (Phixa werd door Heuvelman overgenomen)                         Sonotech Hilversum (dec 1999 - jan 2001)

Als SNG (satellietwagen) operator       

RTL Nederland broadcast operations Hilversum (jan 2001 - mei 2005)                                             Als mederwerker verbindingen in de master controlroom (MCR).                                    Verantwoordelijk voor het boeken, technisch en administratief                                     afhandelen van (live) verbindingen voor RTL4, RTL5, Yorin, RTL FM,                                      Yorin FM en RTL I-media.  

O.a voor de volgende programma's: RTL nieuws, RTL sport (formule 1,                                       eng/duits/ned (elftal) voetbal, tennis (Wimbledon/US open), dakar ralley                                        darten, pool-biljart, NY marathon etc.)  RTL boulevard, Barend en van Dorp,                                                                Idols, Big brother,staatsloterijshow, soundmixshow, musicalawards, vrienden van                                       Amstel (ook AHOY), starmaker, ticket to love, planetrace, Gezamelijke actie 555 help Azie etc.

